
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                     61η  Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική̋ Επιτροπή̋  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                        την 08.12.2020 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σήμερα την 8η Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 

09.30 π.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 85491/04.12.2020 πρόσκληση του Δημάρχου ω̋ Προέδρου 

τη̋ Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη τη̋ 

Οικονομική̋ Επιτροπή̋ στι̋ 04.12.2020 και πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με την 

Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020) και την υπ’ αριθμ. 429/12.03.2020 Κοινή 

Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών & Επικρατεία̋ (Β’ 850/13.03.2020). 

       Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ                  Δήμαρχο̋ ω̋ Πρόεδρο̋ Ο.Ε. 

1. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ    Μέλο̋ τη̋ Ο.Ε. 

2. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ                       «    « 

3. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                                   «    « 

4. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.                                  «    « 

5. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ                       «    « 

6. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Δ.Σ                             Αν. Μέλο̋ τη̋ Ο.Ε 

7. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Δ.Σ                             «     « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ          Αντιπρόεδρο̋ τη̋ Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.                           Μέλο̋ τη̋ Ο.Ε. 

3. ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                                 «    « 

           ΑΠΟΦΑΣΗ –411– 

      Ο Δήμαρχο̋ κ. Ζενέτο̋ Νίκο̋ ω̋ Πρόεδρο̋ τη̋ Οικονομική̋ Επιτροπή̋, εισάγει για συζήτηση το   

6ο θέμα τη̋ ημερήσια̋ διάταξη̋, που αφορά την έγκριση πρακτικού τη̋ επιτροπή̋ διενέργεια̋ του 

ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την «Προμήθεια οχημάτων για τι̋ ανάγκε̋ 

των Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου» ΟΜΑΔΑ Β΄ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  

(ΜΙΚΡΩΝ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΙΚΤΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΕΩΣ 3,5 ΤΟΝΟΥΣ).  

Αφού θέτει υπόψιν τη̋ Επιτροπή̋ το υπ’ αριθμ. 85058/03.12.2020 σχετικό έγγραφο τη̋ 

Διεύθυνση̋ Οικονομικών Υπηρεσιών, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

    «Σα̋ στέλνουμε το από 02/12/2020 πρακτικό τη̋ επιτροπή̋ διενέργεια̋ του ανοιχτού 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων που αφορά την αποσφράγιση των ηλεκτρονικών 
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Σελίδα 2 

οικονομικών προσφορών, που αφορούν στην «Προμήθεια οχημάτων για τι̋ ανάγκε̋ των Υπηρεσιών 

του Δήμου Ιλίου» ΟΜΑΔΑ B΄, καθώ̋ και το φάκελο τη̋ ανωτέρω υπηρεσία̋, και παρακαλούμε να 

αποφασίσετε σχετικά, σύμφωνα με τι̋ διατάξει̋ του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 και του 

Ν.4412/2016, όπω̋ τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ THN «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ», ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 231.005,44 € ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ 

ΤΟΥ Φ.Π.Α.  

 

ΟΜΑΔΑ B’: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (101.053,44 € με  ΦΠΑ) 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

 

Στο Ίλιον την 1η του μηνό̋ Δεκεμβρίου του έτου̋ 2020, ημέρα Τρίτη, στο Δημαρχείο Ιλίου, 

στην οδό Κάλχου 48 – 50, η Επιτροπή διενέργεια̋ του διαγωνισμού και αξιολόγηση̋ προσφορών με 

βάση το Ν. 4412/2016 και τη με αριθμό 286/2020 Απόφαση τη̋ Οικονομική̋ Επιτροπή̋ με ΑΔΑ: 

ΨΟ7ΖΩΕΒ-4ΣΖ, παρόντα μέλη τη̋ οποία̋ είναι οι : 

 

1. ΜΠΙΝΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ    

2. ΚΟΝΤΕΚΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

3. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ, ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ  

 

έχοντα̋ υπόψη 

α) τη με αριθμό 031/13676/21-02-2020 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου 

(Α. Δ. Α. : ΩΦΔΒΩΕΒ-Ξ6Ψ) με θέμα «Λήψη απόφαση̋ για την αναγκαιότητα τη̋ προμήθεια̋ 

ημιφορτηγών», 

β) τη με αριθμό 60221/15899/04-08-2020 Απόφαση του Συντονιστή τη̋ Αποκεντρωμένη̋ 

Διοίκηση̋ Αττική̋ με θέμα «Έγκριση αγορά̋ οχημάτων», 

γ) τη με αριθμό 286/2020 Απόφαση τη̋ Οικονομική̋ Επιτροπή̋ με ΑΔΑ: ΨΟ7ΖΩΕΒ-4ΣΖ  η οποία 

αφορά στην έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, στην κατάρτιση των όρων διακήρυξη̋ και στη 

συγκρότηση τη̋ παρούσα̋ επιτροπή̋ διενέργεια̋ διαγωνισμού και αξιολόγηση̋ υποβαλλόμενων 

προσφορών, 

δ) τη με αριθμό 62733/15-09-2020 διακήρυξη του Δήμου Ιλίου, 
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Σελίδα 3 

ε) τη σχετική με κωδικό Π82/2020 μελέτη του Δήμου Ιλίου, 

ζ) το γεγονό̋ ότι ο διαγωνισμό̋ πραγματοποιείται με τη χρήση τη̋ πλατφόρμα̋ του Εθνικού 

Συστήματο̋ Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε. Σ. Η. ΔΗ. Σ.), 

η) το από 03/11/2020 Πρακτικό Αποσφράγιση̋ Ηλεκτρονικών Προσφορών για την ΟΜΑΔΑ B’, 

θ) την προσφορά που υποβλήθηκε στον με αριθμό 97969 ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ», 

ΟΜΑΔΑ B’: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (101.053,44 € με  ΦΠΑ) 

μέσω τη̋ πλατφόρμα̋ του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. στι̋ 27/10/2020, 12:42:46 από τον οικονομικό φορέα 

«ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΑΕΒΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΙΚΟΔ. ΞΕΝΟΔΟΧ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και η οποία πήρε τον αριθμό αποσφράγιση̋ 195781, 

ι) το από 11/11/2020 Πρακτικό Αξιολόγηση̋ Δικαιολογητικών και Τεχνικών Προσφορών για την 

ΟΜΑΔΑ Β’ και 

κ) τη με αριθμό 386/2020 Απόφαση τη̋ Οικονομική̋ Επιτροπή̋ του Δήμου Ιλίου (Α. Δ. Α. : 

6Α7ΡΩΕΒ-ΣΦΑ), η οποία αφορά στην έγκριση του πρακτικού τη̋ επιτροπή̋ διενέργεια̋ του 

παρόντο̋ διαγωνισμού, 

συνήλθε για την αξιολόγηση τη̋ οικονομική̋ προσφορά̋ που υποβλήθηκε στα πλαίσια του 

ανωτέρω διαγωνισμού. 

Η Επιτροπή συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό 

προσωπικό κωδικό πρόσβαση̋) των μελών και επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αριθμό 

97969. Στη συνέχεια τα μέλη τη̋ επιτροπή̋ που διαθέτουν του̋ απαραίτητου̋ κωδικού̋ για την 

αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματο̋ τα 

διαπιστευτήριά του̋ προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά και συγκεκριμένα ο υποφάκελο̋ 

«Οικονομική Προσφορά». 

Αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελο̋ «Οικονομική Προσφορά» του οικονομικού φορέα 

«ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», του μοναδικού 

οικονομικού φορέα που είχε υποβάλλει προσφορά με δικαιολογητικά πλήρη, σωστά και σύμφωνα 

με τα όσα σχετικά απαιτούνται από τη διακήρυξη του παρόντο̋ διαγωνισμού και του̋ λοιπού̋ 

όρου̋ αυτή̋, καθώ̋ και με Τεχνική Προσφορά πλήρη, σωστή και σύμφωνα με τι̋ τεχνικέ̋ 

προδιαγραφέ̋ τη̋ με κωδικό Π82/2020 μελέτη̋ τη̋ παρούσα̋ προμήθεια̋ και τη̋ διακήρυξη̋ του 

παρόντο̋ διαγωνισμού. Η τιμή τη̋ προσφορά̋ και για τα τρία (3) προσφερόμενα ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΑ 
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Σελίδα 4 

ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ, συμπεριλαμβανομένου του Φ. Π. Α., είναι 100.838,04 €. 

Στη συνέχεια, πάντα σύμφωνα με ότι σχετικό αναφέρεται στη διακήρυξη, υπολογίζεται ο λόγο̋ 

τη̋ συγκριτική̋ τιμή̋ τη̋ προσφορά̋ προ̋ τη βαθμολογία τη̋ τεχνική̋ προσφορά̋, η οποία έχει 

υπολογιστεί στο από 11/11/2020 Πρακτικό Αξιολόγηση̋ Δικαιολογητικών και Τεχνικών Προσφορών 

για την ΟΜΑΔΑ Β’ ω̋ 100. Άρα ο λόγο̋ αυτό̋ ισούται με 100.838,04 € / 100 = 1.008,38. 

Ακολουθεί ο αντίστοιχο̋ Συγκριτικό̋ Πίνακα̋ κατάταξη̋, σύμφωνα με ότι σχετικό προβλέπεται 

στη  διακήρυξη, στον οποίο βέβαια κατατάσσεται μόνο η προσφορά του οικονομικού φορέα 

«ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» : 

α/α Οικονομικό̋ φορέα̋ 

Λόγο̋ συγκριτική̋ 
τιμή̋ προ̋ βαθμολογία 

προσφορά̋ 

1 

 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 

1.008,38 

 

Με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή προτείνει να αναδειχθεί ο οικονομικό̋ φορέα̋ «ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», ο οποίο̋ υπέβαλλε τη μοναδική πλήρη 

και σωστή, άρα και τη συμφερότερη, προσφορά για την ΟΜΑΔΑ Β’ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ 

ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ), τη̋ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ» ω̋ ο προσωρινό̋ ανάδοχό̋ τη̋ και να κληθεί να 

υποβάλλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κατακύρωση̋, σύμφωνα με ότι σχετικό προβλέπεται στη 

διακήρυξη του παρόντο̋ διαγωνισμού προμήθεια̋.» 

Προτείνει την λήψη σχετική̋ απόφαση̋ 

                   Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντα̋ υπόψη τα ανωτέρω,  

                 Αποφασίζει  Ομόφωνα 

1. Την έγκριση του πρακτικού αξιολόγηση̋ των οικονομικών προσφορών για την «Προμήθεια 

οχημάτων για τι̋ ανάγκε̋ των Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου» ΟΜΑΔΑ Β΄ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ 
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Σελίδα 5 

ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  (ΜΙΚΡΩΝ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΙΚΤΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ 

ΕΩΣ 3,5 ΤΟΝΟΥΣ), όπω̋ αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

2. Την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την ΟΜΑΔΑ Β’ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ 

ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ), τη̋ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ» του οικονομικού φορέα με την 

επωνυμία ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», ο οποίο̋ υπέβαλλε τη μοναδική πλήρη και σωστή, άρα και τη 

συμφερότερη  προσφορά. 

 

Κατά τη̋ παρούσα̋ απόφαση̋ χωρεί προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με το Βιβλίο IV (άρθρα 

345 έω̋ 374) του Ν. 4412/2016. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχο̋ ω̋ Πρόεδρο̋ τη̋  Ο.Ε.                                   Τα Μέλη 

              Βασιλόπουλο̋ Δ.,  Μαρκόπουλο̋ Φ., 

            Βέργο̋ Ι., Φεγγερό̋ Β., Κάβουρα̋ Κ., 

            Δρακόπουλο̋ Ν., Αθανασιάδη-Ψύλλου Β.  

         ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ   
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